

## ERRATA

*Table-II on Page 38—Last Two Columns*

<b>For</b>		<b>Beffer</b>	<b>Read as</b>
<i>Buffer medium</i> <i>PHmcc—PH<math>\frac{1}{2}</math>trf</i>		<i>Beffer</i> <i>medium</i>	<i>PHmcc—</i> <i>PH<math>\frac{1}{2}</math>trf</i>
(KCl + HCl buffer bet. PH 0.75—2.5)	+.07	(KCl+HCl buffer bet. PH 0.75—2.5	+.07
(KH <sub>2</sub> PO <sub>4</sub> as buffer bet. PH 7.8—8.9)		(KH <sub>2</sub> PO <sub>4</sub> as buffer bet. PH 7.8—8.9)	
(Glycine as buffer bet. PH 8.1—9.0)	+.19	(Glycine as buffer bet. PH 8.1—9.0)	+0.19
(KCl+HCl buffer bet. PH 1.0—2.4)	-.01	(KCl+HCl buffer bet. PH 1.0—2.4)	-.01
(KH <sub>2</sub> PO <sub>4</sub> as buffer bet. PH 7.6—8.9)	-0.2	(KH <sub>2</sub> PO <sub>4</sub> as buffer bet. PH 7.6—8.9)	-0.2